

ਉਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕ ਤੋਂ ਹਲਕਾ ਸਹਾਇਕ/ਏ ਆਰ ਏ ਦੀ ਤਰੱਕੀ

ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਪੱਤਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਉਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕਾਂ ਤੋਂ ਹਲਕਾ ਸਹਾਇਕ/ਏ ਆਰ ਏ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਕੁਆਲੀਫਾਈਡ ਜਨਰਲ ਕੈਟਾਗਰੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਉ:ਸ਼੍ਰੇ: ਕਲਰਕ ਸੀਨੀ: ਨੰ: 6500 ਤੱਕ ਅਤੇ ਅਨੁ: ਜਾਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਿਹਨਾਂ ਨੇ 2 ਸਾਲ ਦੀ ਸੇਵਾ ਪੂਰੀ ਕਰ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਅਨੁਕੁਆਲੀਫਾਈਡ 20% ਕੋਟਾ ਅਸਾਮੀਆਂ ਵਿਰੁਧ ਹੋ: ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕ ਤੋਂ ਪਦ ਉੱਨਤ ਹੋਏ ਉਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਹੋ:ਸ਼੍ਰੇ:ਕ: ਅਤੇ ਉਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕ ਵਜੋਂ 12 ਸਾਲ ਦੀ ਸੇਵਾ ਜਿਸ ਵਿਚ 5 ਸਾਲ ਦੀ ਸੇਵਾ ਬਤੌਰ ਉਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕ ਹੋਵੇ ਦੇ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਮੰਗੇ ਗਏ ਸਨ।

ਇਸ ਦਫਤਰ ਵਲੋਂ ਜਨਰਲ ਕੈਟਾਗਰੀ ਸੀਨੀਆਰਤਾ ਨੰ: 6217 ਅਤੇ ਅ: ਜਾਤੀ ਸੀ: ਨੰ: 8044 (ਜੋ ਦਰੁਸਤ ਕਰਕੇ 8011ਏ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਅਧੀਨ ਹੈ) ਤੱਕ ਦੇ ਯੋਗ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਤੌਰ ਹਲਕਾ ਸਹਾਇਕ/ਏ ਆਰ ਏ ਪਦ ਉੱਨਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ।

ਇਸ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਪ ਜੀ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਅਧੀਨ ਤੈਨਾਤ ਕੋਈ ਵੀ ਯੋਗ ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਿਸਦੇ ਵੇਰਵੇ ਭੇਜਣੇ ਰਹਿ ਗਏ ਹੋਣ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸੀਨੀਅਰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤਰੱਕੀ ਤੋਂ ਡਿਫਰ ਇਗਨੋਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਹਾਲੇ ਤੱਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਣ ਪਦ ਉੱਨਤ ਨਾ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਕੁਝ ਵਿਭਾਗੀ ਲੇਖਾ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਪਾਸ ਹੋਣ ਤੇ ਤਰੱਕੀ ਯੋਗ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ ਦੇ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸ਼ਨੀ ਕੇਸਾਂ ਬਾਰੇ ਤਾਜਾ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾਂ ਓ ਅਤੇ ਅ ਤੇ ਸਮੇਤ ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪੰਜਾਬੀ ਪਾਠ ਕਰਨ ਦਾ ਸਬੂਤ ਅਤੇ ਅ: ਜਾਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦਾ ਅਸਲ ਅ: ਜਾਤੀ ਸਰਟੀਫੀਕੇਟ ਸਮੇਤ ਤਸਦੀਕ ਕਾਪੀ ਪੱਤਰ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਦੇ 15 ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਭੇਜਣ ਦੀ ਖੋਚਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਮੰਗੇ ਗਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਹੋਣ ਜਾਂ ਲੇਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਕੋਈ ਸੀਨੀਅਰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਤਰੱਕੀ ਤੋਂ ਵਾਂਝਾ ਰਹਿ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਤਰੱਕੀ ਵਿਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸਦੀ ਸਾਰੀ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਆਪਣੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਤੈਨਾਤੀ ਦਫਤਰ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਉਹਨਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਡੀਮ ਤੇਟ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਭੇਜਦੇ ਸਮੇਂ ਇਹ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਅਧੀਨ ਕੋਈ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਯੋਗ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ ਜਿਸਦੇ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਭੇਜਣੇ ਰਹਿ ਗਏ ਹੋਣ। ਜਿਹਨਾਂ ਦਫਤਰਾਂ ਵਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਭੇਜੇ ਗਏ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਅਨੁਸ਼ਾਸ਼ਨੀ ਕੇਸਾ ਬਾਰੇ ਤਾਜਾ ਰਿਪੋਰਟ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਇਹ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਖੋਚਲ ਕਰਨ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਯੋਗ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਸੇਵਾ ਵੇਰਵੇ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ।

ਇਹ ਵੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਉਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਕਲਰਕ ਤਰੱਕੀ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ, ਲੇਖਾ ਵਿਭਾਗੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਪਾਸ ਨਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਸਮੇਤ ਸੀਨੀ: ਨੰਬਰ, ਜਨਮ ਮਿਤੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਵਖਰੇ ਤੌਰ ਤੇ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

ਇਸ ਨੂੰ ਅਤਿ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇ।


ਅਧਿਨ ਸਕੱਤਰ/ਜੇਨ-ਸੀ
ਵਾ: ਨਿਗ: ਇੰਜੀ: ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ,
ਪਟਿਆਲਾ
25/7
26/7